[Ipunoxenne Ne 1
K npuka3zy ot 03.04.23 Ne 31/2-O

MyHununajibH0e aBTOHOMHOe 00111e00pa3oBaTe/ibHOe
yupexaenue rumuaszus Ne 40

Jl1s mocrynaronmx B 8- kirace
MaremMaTuKa
JleMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT
KOHTPOJIBHBIX H3MEPUTEIIBHBIX MaTEPHAJIOB

Haiinure 3HaueHue BoIpaxkeHus: 2 — 1E -17 -lz :11—3
30 7 14

[Tocrpoiite rpaduk pynkuuu Yy =3X—5. Haliaure KoopauHATHI TOYKK IIEpEeceYeHUs STOro rpaduka c nps-
MOH Y =X+82

Haiinure 3HaueHne BeIpaKeHUS ;-(1,48. - 3,5)+1,2 . (3— 2a) ,€CliM a = —1%

x—2_3x+2_g_X
6 3

Pemnre ypaBHeHUE

. . 11
Pemute 3aaavy. .HeHTy pa3pe3aiid Ha ABC YaCTH. HHI/IHa OAHOH M3 4aCTCH COCTaBJIACT EI{J’II/IHH JICHTBI 1

em€ 10cu , a BTOpas 94acTh BTpOe Kopoue nepBoi. HaiiauTe nepBoHavanbHyO JJIMHY JICHTHI.

9b* -16

Cokpature 1podp —————
P PO 9b? —24d +16

Pemmte 3aaavy. Haiigurte TpHU 9HCJIa, €CJIIU IIEPBOC YUCIIO OTHOCHUTCS KO BTOPOMY KaK 3:4, BTOpPOC K TPCTh-

2
eMy — Kak 3 : 0,75, a pa3HOCTh HAaOOJIBIIETO U HANMEHBILIETO YUCEN paBHa 6.

Pemmre 3anauy. B Tpeyronsauke ABM Beicota BH nenut cropony AM nononam u paBHa 5 cM; IEPUMETP
tpeyroasHuka ABH pasen 15cm. Haliaure nepumerp tpeyronbauka ABM.

Pemnre ypaBHeHue |X+ y— 2| +x°—=2xy+y? =0

10. Haiigute 3HaYeHne BeIpaKeHus 4a + 2(2a - 3b), ecn 3b—4a=2

11. Pemute 3amauy. B tpeyronsuuke ABC AB : BC =2 : 3, BH — Bricota, yron C pasen 30 rpagycam. Haiiau-

te AB + BC, ectut BH = 6 cm.

Yacrtb 2

12. I'paduk nmuHEHHOM QyHKIMH MPOXoAnT Yepe3 Touku A u B. 3amaiite oty QpyHKINIO POpMyIIoii, ecin

A@2;-1)uB(-2;-3)

13. Pemute 3anavy. B nepBblit neHs Benocumneauct npoexai Ha 30 kM Oombie, ueM Bo BTopoii. Kakoe paccro-

SIHUE OH IPOEeXaJ 3a JIBa JIHS, €CJIM Ha BeCh IyTh 3aTPAadyeHo 5 4acoB, MPUYEM B IIEPBBIIl JEHb OH eXall CO
ckopocThio 20 KM/gac, a BO BTOpoid — 15 km/4.



14. Pemnre 3anauy. [lns 3acymuBanus coopanu 60 kr rpuboB, KOTopble conepxkar 96% Biaru. Yepes He-
CKOJIBKO JHEH TpUOBI MOACOXJIH B cTaliu conepxaTh 88% Biaru. Kakoii crana nx macca?



